



**MINISTÉRIO DA DEFESA
EXÉRCITO BRASILEIRO
16º BATALHÃO LOGÍSTICO
(4º PeIMntAp/1960)
“BATALHÃO TENENTE-GENERAL NAPION”**

Errata nº 01 /2024

O Comando do 16º Batalhão Logístico informa a seguinte retificação do EDITAL nº 01/2024, referente ao Leilão 01/2024 publicado no Diário Oficial da União em 10 de outubro de 2024, seção 3 número 197 página 15.

No anexo “B” do edital, itens da Permuta do leilão item 1, onde se lia " O PNEU DEVERÁ POSSUIR DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 01 (UM) ANO DA DATA DE ENTREGA ", leia-se " O PNEU DEVERÁ POSSUIR DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 18 (DEZOITO) MESES DA DATA DE ENTREGA", o Comando do 16º Batalhão Logístico ressalta que a presente alteração foi necessária, haja vista o grande número de pneus a serem entregues como meio de permuta como previsto o edital.

Quartel em Brasília, DF, 11 de novembro de 2024.

TIBÉRIO FERREIRA FIGUEIREDO - Ten Cel
Comandante do 16º Batalhão Logístico